



金正恩批准朝俄《全面战略伙伴关系条约》

朝鲜和俄罗斯批准《全面战略伙伴关系条约》，外交部回应

11月12日，外交部发言人林剑主持例行记者会。法新社记者提问，朝鲜和俄罗斯近日批准了《全面战略伙伴关系条约》，同意互相派兵合作。发言人对此有何评论？

林剑表示，关于朝俄双边的交往合作，我们已经多次地表明了立场，朝俄是两个独立主权国家，如何发展双边关系是他们自己的事。

综合新华社、澎湃新闻

朝中社12日报道，朝鲜国务委员长金正恩发布政令，批准朝鲜与俄罗斯签订的《全面战略伙伴关系条约》。

报道说，金正恩11日签署了相关政令。该条约从双方交换批准书之日起生效。

今年6月，金正恩与俄罗斯总统普京在平壤签署了《全面战略伙伴关系条约》。

黎以停火谈判出现进展 以外长欲寻求俄方支持

以色列外交部长吉德翁·萨尔11日表示，以色列与黎巴嫩真主党的停火谈判出现“一定进展”，暗示俄罗斯或能为停火协议达成发挥作用。

黎巴嫩真主党则表示，真主党没有收到有关停火谈判的新提议，正与伊朗、俄罗斯和美国等多方就停火进行政治接触。

以官员分唱“红白脸”

萨尔11日在新闻发布会上说，以色列与真主党的停火谈判出现“一定进展”，达成协议主要挑战在于“执行”协议内容。

按照萨尔的说法，以色列希望真主党无法获得武器，且从黎南部边境撤退至利塔尼河以北、即黎以临时边界30公里外。他说，以方与真主党达成停火协议的基本原则是后者不能从“叙利亚、海路和空路”获得武器，暗示俄罗斯或许能在阻止真主党从叙利亚获得武器方面发挥作用。“如果俄方认同（以方前述）原则，或能有效促成实现该目标。”

同在11日，以色列国防部长伊斯雷尔·卡茨就同一议题释放强硬信号。据路透社报道，本月初由外长转任防长的卡茨当天首次与以色列国防军总参谋部成员会面时说，以色列只有实现解除真主党武装、真主党撤退至利塔尼河以北以及以色列北部边境居民安全返回家园这三个对黎作战目标后，才会停火。

真主党当天表示，真主党有“足够武器与以军打持久战”，将持续用火箭弹打击以境内目标。

本轮巴以冲突去年10月爆发以来，真主党与以军在黎以边境持续交火，以策应哈马斯。随着黎以局势骤然升温，以军10月1日对黎南部发起地面行动，持续空袭首都贝鲁特等黎巴嫩多地。真主党则持续对以北部多地发射火箭弹、炮弹等还击。



11月9日，以色列民众在特拉维夫参加集会。

总理心腹多方磋商

据美国国务院消息，以色列战略事务部长罗恩·德尔默11日在美国与国务卿安东尼·布林肯等官员展开会晤。另据一名不愿公开姓名的美国官员透露，德尔默预期12日与美国总统国家安全事务助理杰克·沙利文会面。

德尔默与以色列总理本雅明·内塔尼亚胡关系紧密，被视为后者心腹。美联社援引一名知情官员的话报道，德尔默上周秘密前往俄罗斯与俄方就黎以停火等议题展开磋商，试图游说俄方通过确保伊朗不再经由叙利亚向真主党

提供武器，来支持黎以停火协议达成并落实。

2011年叙利亚内战爆发后，以军多次以打击伊朗军事设施为由空袭叙利亚境内目标。叙利亚和伊朗政府均否认伊朗在叙利亚境内有驻军。本轮巴以冲突爆发后，以色列对叙境内目标袭击更加频繁，称叙利亚是伊朗向黎真主党输送武器的一条关键路线。

叙利亚陷入内战后，俄罗斯支持叙利亚政府，并于2015年应叙政府请求在叙驻军，帮助叙政府军打击境内极端分子。目前，叙利亚、俄罗斯、伊朗都未就上述报道置评。

黎总理呼吁停火

黎巴嫩总理纳吉布·米卡提11日在阿拉伯-伊斯兰国家特别峰会开幕式上呼吁，黎以边境应立即实现停火，并落实联合国安全理事会2006年一项要求黎以双方停止冲突的决议。

2006年，黎真主党和以色列爆发大规模交火，安理会同年8月通过1701号决议，要求黎以双方停止冲突，在利塔尼河至黎以临时边界“蓝线”之间除黎政府军和联合国维和部队，不得存在任何其他武装。决议还扩大对联黎部队的任务授权，增加兵力配备，以维护黎南部地区安全。目前，联黎部队有来自意大利、爱尔兰、法国、西班牙、斯里兰卡等国约1万名官兵。

本轮巴以冲突爆发前，联黎部队定期向安理会报告时说真主党和以色列都存在涉嫌违反1701号决议的行为。

按照米卡提的说法，延宕一年有余的黎以冲突使黎方承受“前所未有的损失”，导致超过3000名黎巴嫩人死亡，其中包括775名妇女和儿童。黎巴嫩还遭受85亿美元财产损失，其中包括住房受损导致的34亿美元损失。

美联社11日援引黎巴嫩卫生部门的数据报道，过去6周、即以色列9月下旬大规模空袭黎巴嫩以来，黎以冲突导致黎巴嫩100多名儿童死亡，数百名儿童受伤。去年因黎以冲突受伤的1.4万名黎巴嫩人中，约10%为儿童。 据新华社

重庆市十件“小案小事” 治理专项行动

礼让斑马线 文明我点赞

文明培育共参与 文明成果同受益

